



本报首次推出小记者手写作文,鼓励孩子们在网络发达的今天,多写勤写。养成当看完作文题目后,凝神思考、一气呵成的好习惯。这些作文中,因书写未经编辑修改,我发现了有一些小错误和小瑕疵,但对敢于亮出自己真实写字水平的小记者点赞,希望更多的孩子参与其中。可以把你的日常习作扫描或拍下来,发送到本报投稿邮箱330447994@qq.com。



我敬爱的语文老师

清秀的脸庞,充满智慧的眼睛上架着一副眼镜,微微上翘的嘴角经常挂着一丝和善的微笑。她,就是我敬爱的语文老师——巩老师。

巩老师很有耐心,她总会不厌其烦地一遍遍给我们解答疑问,她那甜蜜的微笑中流露着真诚和关爱。

巩老师好像有一种“魔力”,让班里所有的同学都无可救药地爱上了阅读,我们的阅读课上静悄悄的,只听到大家翻书的声音……

巩老师很温柔,脸上总是挂着微笑;巩老师的胸怀十分宽大,大得能包容下我们班的每个“淘气包”。她对我们那么和蔼可亲,使同学们不能不对她发自内心的热爱和尊重。

巩老师的教学水平很高,课讲得很吸引人,我们听得如醉如痴。

这就是我们班的语文老师——巩老师,她就是我心目中既喜欢又敬佩的好老师!教师节到了,我想对巩老师说:“谢谢您一直以来对我的关爱,我爱您!祝您节日快乐!”

迎胜小学三年级二班 张雅涵  
2015.9.6

我心目中的好老师

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”每当我想起这句诗,我就会想起教了我们两年数学的张老师。

张老师高高的个子方方的脸,眉毛下方有一双炯炯有神的眼睛,能够看清任何一个做小动作的同学,又短又粗的鼻梁下有一张能说会道的嘴巴,再难的题他也能讲得通俗、易懂。

张老师对我们很严格,教学也很认真,尤其是批改作业,每一次老师收到作业都会仔仔细细,一字一句地去看,看清楚了才从作业上打对号,绝对不会落掉一丁点儿,就这样一份一份给我们79个学生批阅作业要费老师多少心血!更令我敬佩的是,张老师总能把每节课的内容都变得有新鲜感,比如这周三讲数对,老师先讲画点,以“阅读与数对”为过渡,开始让我们理解因连,理解了因连,老师让我们提问题:“小军在什么位置?”“小强在什么位置?”等等,提完了问题,老师就会从解答当中讲出我们要学的“数对”接下来是小组讨论、做自主练习,最后总结,张老师给我们上课总是很创意,根本不用“灌输”式教学方法,而是步步解析,并且给我们发言的机会,我们这些好发言的同学当然得积极发言啦!

其实,老师的特点还有很多,比如每次上课上小结,总是要说一些如“温馨提醒”这样的话,我们付之一笑,但笑后我们记得更认真了……

张老师啊,您为了教育我们成才付出了很多很多,您永远是我心目中的好老师!

张雅涵 迎胜小学五年级二班 孔凡是

我的老师

我的班主任朱老师,是一位严厉而又慈祥的老师。她高高的个子,匀称的身材,白白的皮肤,一头乌黑油亮的长发下面有一双炯炯有神的大眼睛,高高的鼻梁上有一副斯文的眼镜。

三年多的相处,老师给了我很多很多的鼓励。记得有一次,上课的时候,我去睡了,脑子里想的全是外面的风景,而这一切被我的老师洞察到了。于是老师故意叫我起来回答问题,我站起来后,吱吱唔唔的,什么问题都没有回答。当时我心里很委屈,后来一想,还是老师为我好呀!

还有一次,老师提了一个问题,同学们都在冥思苦想的时候,而我却不假思索的举起了手。当老师叫我起来回答问题的时候,我看到了老师目光里的慈爱和肯定,从此我的自信心倍增。

我的老师就这样平凡而伟大,就这样一直鼓励着我们,引导着我们一路前行!谢谢您老师,让我懂得了感恩,学会了坚强,变得更加积极、阳光!

泰安市实验学校  
四年级三班  
袁国皓

我心目中的好老师

在小学任教的男老师可是为数不多的,我特别幸运地遇到了一位优秀的男老师——郭老师。是他,带领我们走进语文这个美妙的世界!

郭老师经常对全班同学说:“你们是我从教20多年来遇到的最棒的一批学生,给了我许多教学上的灵感……”听了这番话,我们感觉自豪极了,学习劲头更足了。

郭老师读起课文来特别有感情,使我们好像身临其境。郭老师还独创了“七步预习法”,引导我们按照这七个步骤预习生字,掌握主动学习新知识的方法,使我们受益匪浅。

我是个没有自信心的女生,回答问题的声音总是很小。突然有一天,郭老师在班级作业中发布了一篇题为《小作家张雅淳》的文章,我和妈妈边读边流下了激动的泪水。从那天起,我看到了自己的闪光点,对自己有了信心。与此同时,越来越多同学的作文见诸报端,更多的同学爱上了写作。

我真庆幸遇到了这样的好老师!

迎胜小学三年级三班 张雅淳  
2015.9.6

我心目中的好老师

我心目中一直有一位优秀的老师——我的班主任郭老师。

郭老师的身材小巧玲珑,戴着一副小眼镜,一头乌黑光亮的长发,美丽极了!

郭老师的脾气非常好,不会发火,即使我不做错了事情,郭老师会心平气和的告诉我正确的做法,有一次,写字用力时用手抓了我一下,我非常痛,忍下了,可是,他不得的抓我抓我……我已经不能再忍了,我马上跑到郭老师跟前,把事情告诉了郭老师,郭老师把写字器叫来了,说:“写字器,谁不可以这样去抓别人,别人也会痛,所以我们不要时时的弄,快跟郭老师道歉。”郭老师把我原谅了。

郭老师上课,带着心情、激情、感情,我们听得津津有味。

郭老师就是我心目中的好老师——郭老师。

泰山小学四年级四班 张梓蕊

我的老师——张老师

四年的校园生活中,有着许许多多优秀的老师都存在于我记忆的长河中,其中,有一位老师给我的启迪最多,她给予了我无限关爱。那就是我的数学老师——张老师。

这四年的时间里,张老师一直教我们数学,和同学们结下了深厚的感情。她的个子不高,眼角印了几条深深的皱纹,同学们都知道,她为了教学事业是多操劳。她和蔼可亲,朴实大方,深受同学们的喜爱。

有一次我闹肚子,张老师一下课就看望我,她还说:“我办公室里有药,拿来给你吃点。”我吃了药后,感觉好多了。她是多么关心,体贴学生呀!

张老师,您为了我们是如此操劳,您像一盏明灯,为我照亮了前进;您像一根蜡烛燃尽自己,照亮别人,张老师我爱您。

泰安市第一实验学校 刘俊杰

